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Финансовая грамотность – это те знания, умения и навыки, которые нужны каждому человеку, чтобы принимать взвешенные и разумные финансовые решения и достигать при этом финансового благополучия.
Мир денег и финансов только на первый взгляд кажется далеким от ребёнка. На самом деле дети очень рано включаются в экономическую жизнь семьи: когда идут с родителями в магазин, смотрят рекламу по телевизору, получают в подарок конвертик с деньгами. Дети мечтают стать предпринимателями, иметь свой магазин, салон красоты, ресторан, клинику. Младшим школьникам непросто освоить сложные финансовые и экономические понятия. Необходимо совместно со взрослыми создать некий материальный продукт, который бы помог закрепить полученные знания и стал наглядной моделью изучаемого объекта. Все вышеперечисленное и определяет актуальность нашего исследования.
Мы решили использовать в качестве модели лэпбук. Ведь лэпбук – интересная образовательная книга-раскладушка. По сути, это тематические интерактивное пособие, которое помогает детям узнавать, упорядочивать и запоминать информацию. В книжке можно разместить бессчетные кармашки, картинки, поделки, записки и головоломки. А главное – сделать такой лэпбук легко можно своими руками.
Целью нашей работы стало знакомство с финансово грамотным подходом к открытию магазина и сознание его наглядной модели - лэпбука «Новогодний магазин».
В ходе работы нами были решены следующие задачи:

•
изучено понятие бизнес-план;

•
изучено понятия маркетинг и реклама;

•
пройдены этапы планирования;

•
исследованы спрос и ожидания потенциальных покупателей с помощью анкетирования;

•
обработаны результаты;

•
проведен анализ и сделаны выводы о подтверждении заявленной гипотезы;

•
создан лэпбук как экономическая модель магазина в соответствии с проведенным исследованием.
Работа с лэпбуком проходила в следующей последовательности:

1) создание макета;
2) изготовление папки с двустворчатыми, открывающимися в стороны дверками из картона.

3) изготовление элементов лэпбука: кармашки, книжки, вертушки.

4) склеивание всех части папки, наклеивание фона на картон.

5) расположение всего материала, согласно макету. 

6) добавление новогодних элементов для создания нужной атмосферы.

В лэпбуке разместились следующие зоны.
•
Почта Деда Мороза (почтовый ящик при входе для привлечения внимания детей)
•
Зона карнавальных костюмов

•
Магазин детских товаров

•
Отдел мастер-классов (образ семейного отдыха, который способен привлечь дополнительный поток покупателей)
•
Интерактивный снеговик (развлекает детей, пока взрослые делают покупки)

•
Лотерея (скидки на новые покупки)
•
Кофе-автомат со звуковым эффектом (наполняют наш магазин приятным ароматом и согревают наших покупателей в морозный день)
•
Отдел новогодних украшений и елок
•
Муляж кассового аппарата (помогает в процессе игры сформировать нужную последовательность действий оплаты и совершенствует навыки счета)
Таким образом, в нашем лэпбуке поместилось большое количество приемов маркетинга.
Исследовав основные этапы бизнес-плана и создав свой проект, мы подтвердили гипотезу о том, лэпбук как наглядная модель объекта исследования помогает лучше изучить новые понятия в процессе обучения.
Практическая значимость нашей работы состоит в том, наш лэпбук будет полезен нашим одноклассникам и сверстникам для повышения финансовой грамотности, поможет им ориентироваться в мире профессий, а также он будет хорошим наглядным пособием для работы с детьми дошкольного возраста.
Изучение любой темы может быть закреплено созданием подобного коллективного проекта. В дальнейшем мы планируем продолжить работу в этом направлении.
